





News Release

平成 30 年 10 月 31 日 株式会社北海道銀行 株式会社北洋銀行 株式会社日本政策投資銀行

北海道銀行、北洋銀行および日本政策投資銀行が 北海道活力強化ファンドを組成

-北海道胆振東部地震に関連する災害対応や地域活力強化を支援-

株式会社北海道銀行(頭取:笹原晶博、以下「北海道銀行」という。)、株式会 社北洋銀行(頭取:安田光春、以下「北洋銀行」という。) および株式会社日本政 策投資銀行(代表取締役社長:渡辺一、以下「DBJ」という。)は、平成30年10 月 31 日に北海道胆振東部地震に対応する「北海道活力強化ファンド投資事業有限 責任組合」(以下、「当ファンド」という。)を組成しました(ファンド総額:15 億円。)

当ファンドは、平成30年10月25日締結の協力連携協定に基づき、北海道胆振 東部地震による直接被害および間接被害からの復旧・復興に資する事業ならびに 北海道の活力強化に資する事業を行う事業者に対して、期限一括返済型ローン等 を活用したリスクマネーの供給を通じて、被災地域の早期復旧・復興および地域 活力強化の支援を行うものです。

地域事情に精通し、北海道内で広範なネットワークと顧客基盤を有する北洋銀 行および北海道銀行と、投融資一体型の金融サービスを提供する DBJ が連携する ことで、迅速かつ有効な支援策を実行してまいります。

今後、当ファンド事業を通じて、北海道銀行、北洋銀行および DBJ ともに連携 をより一層深め、北海道の活力強化に貢献してまいりますので、何卒ご支援とご 協力をお願い申し上げます。

【お問い合わせ先】

北海道銀行 融 資 部 事業性評価室 TEL 011-233-1176 経営企画部 広報 C S R室 TEL 011-233-1005

[当ファンドの概要]

名称	北海道活力強化ファンド投資事業有限責任組合
組成日	平成 30 年 10 月 31 日
ファンド総額	15 億円
ファンド期間	投資期間 3 年、存続期間 10 年
	(投資期間で2年以内、存続期間で2年以内の延長が可能)
無限責任組合員	DBJ 地域投資株式会社
(GP)	
有限責任組合員	株式会社北海道銀行
(LP)	株式会社北洋銀行
	株式会社日本政策投資銀行

(GP) はGeneral Partner、(LP) はLimited Partnerの略称です。

[運営会社の概要]

名称	DBJ 地域投資株式会社
所在地	東京都千代田区
株主	株式会社日本政策投資銀行

[当ファンドのスキーム図]

